

行 東 導 報

行政院新聞局出版事業登記證局版台誌第8748號

(本刊訊) 本校與味全企業集團攜手的餐廳，經過多方籌畫，於本月十八日，假亞萍館二樓新建落成的國際會議廳，舉行隆重的簽約典禮。

此項簽約儀式的與會人士，包括：嶺東商專校長黎明女士、嶺東工商校長王學先生、味全企業集團董事長張吉雄先生、本校各單位主管、味全各關係企業如雅點西點公司、松青超市、丸久超市等機構之負責人，本校及工商之教師、社團、學生代表，並有華視、中視、聯合報記者參與採訪。味全公司張董事長在致詞時



約合作合教建市超、廳餐訂簽長校黎校本與長事董張團集全味

作合教建市超、廳餐團集全味與校本行舉重隆廳議會際國校本於式儀約簽

務福的利便質高生師供提 運營始開將起底月四計預

表示味全公司為一販賣事業，此次與嶺東商專簽訂此項建教合作計劃，將憑藉其多年來與日本松青、丸久、美國便利商店合作的經驗，盡心為本校師生提供完善的服务，並期盼這種美好的緣分能永遠持續下去。本校黎明校長則以三願表示對這項合作的祝福：一願本校師生在味全公司的服務下，能吃得更健康、更活潑、更有智慧；二願味全公司的業務發展能蒸蒸日上；三願同學能觀摹味全公司的發展模式，並加以學習。工商王校長也以幽默的口吻表示，從這項合作看來，嶺東商專近年在實務與理論結合的趨勢下，進展快速，頗令工商有瞠乎其後之感。味全公司顧問林政國先生以貴賓的身份致詞，認為此項簽約

會中，黎校長與味全企業集團張董事長在全場熱烈掌聲及閃爍镁光燈中，簽下合約。本校味全公司，並有學生代表同時致贈一面紀念旗給

「本刊訊」從兩年前即將於台中市文化中心舉行的畢業特展，進行了一次成功的暖身活動。據朱魯青主任表示，此次以「非凡夢·夢非凡」為主題的畢業展，除了為配合轉型期中的臺灣雄厚的經濟潛能與未來國際性經營路線，以展現本校為未來市場發展需求所培訓的商業設計人才外。更希望藉此展出，一方面發表同學們的創作作品，一方

面能拋磚引玉，引起設計界與社會大眾之注意，共同為提升國內設計作品的水準，盡綿薄之力。雖然同學們的設計

「本刊訊」本校商業設計科，於本月十二日下午三時正，假本校亞萍館音樂廳，舉行第二屆畢業設計展前會報，為今年五月二、三七日，即將於台中市文化中心舉行的畢業特展，進行了一次成功的暖身活動。

據朱魯青主任表示，此次展前會報，由本校商業設計科主任朱魯青博士親自主持，除了向與會來賓及同學說明這項活動的意義外，也配合畢業展籌備會幹部同學所預先製作的幻燈片，向大家充份地解說。本校張副校長、教務處吳主任、及各科主任，在觀賞過同學們的設

「教務處訊」為提高各公、私立專科學校（含軍警學校）教師自製及使用教學媒體之意願，以增進教學效果，教育部於八十一年三月十七日，以特急件台（八一）技字第一三八一二號函，檢送本校八十年度技術學院暨專科學校自製媒體競賽辦法，請本校查照辦理。

據本校教務處吳秀美主任表示：此次比賽以項目比擬，成績極為卓越，商設科並由簡瑞勤老師代表，榮獲特優之殊榮，且獲頒五萬元獎金。

由於本校去年參加本屆比賽，成績極為卓越，商設科並由簡瑞勤老師代表，榮獲特優之殊榮，且獲頒五萬元獎金。

（夜間部訊）夜間部已於三月廿四日星期二晚上八點十分舉行「月會」，頒發各班參業前新進人員，使本組行政人員增加二名，教務工作更能順利進行，此外二節照常上課。

夜間部於本學期增聘新進人員，使本組行政

人員增加二名，教務工作更能順利進行，此外二節照常上課。

（夜間部訊）夜間部已於三月廿四日星期二晚上八點十分舉行「月會」，頒發各班參業前新進人員，使本組行政

人員增加二名，教務工作更能順利進行，此外二節照常上課。

（夜間部訊）夜間部已於

演講當天，現場將近有二百位左右的同學蒞臨聽講，演講時間共二小時，前一小時由張老師為我們做個從文學中談愛情的開場白，剩下的一小時，由在場同學提出一些問題、疑問，再請張老師回答。這次座談會辦得相當成功，同學如上了堂寶貴的課，受益匪淺。

師與張曼娟小姐聯繫，討論，才決定以「從文學中談愛情」為講題，目的是希望五專時期的學生，在面臨到愛情問題或困擾時，能更進一步了解什麼是「文學」與「愛情」。

記者／張以琳
蔡叔茹

講演校莊娟曼張家作女名知

「情愛與學文」談暢們學同與

愛最的己自有擁能才出付心真有唯 福幸有才愛真有唯

對我們的採訪，她總是靦腆地表示：「她只是一個平凡的小人物，對於被選為本年度「全校最佳服務人員」，她除了感謝受到同仁肯定之外，也一再謙虛地說：「我只是在我的崗位上，完成我應該做的事，其實校園中，有太多的教職員工平日的付出比我們更多。」她就是本期的特寫人物——人事組長吳超嫻。

而必須以心去感受。

定，一對戀人若皆富想像力，那彼此間就感受到浪漫的氣氛，人之間並不一定要有形式化的親密動作才算真正愛的表現，其實微小不經意關懷中所露出的情意，才更是令人感動，而這些都是要細微的觀察力、充想像力從中幫忙與繁，和文學有異曲同之妙。另一重點，文與愛情皆需要用心靈感受，我們都知道寫必須要有所謂「靈感」，從内心最深處去感受，而愛情也並非用言語所能表達四周細微的事物，方盡情表現，而愛情也因此，愛情最深的情並非用言語所能表達

張曼娟老師說，唯有真心相對，誠真付出，所得到的愛才是最珍貴，而這也是要用心靈感受才能體會得到。張老師認為，世間的真愛才是最可貴，她以西方文學（仙履奇緣）（美女與野獸）例子，簡單引出真愛的力量，唯有真愛才有幸福，唯有真心付出，才能擁有自己最愛。

後一小時中，同學們以傳便條的方式發問，而張曼娟老師也以她的學養，熱心地為同學解答。在這一小時中，我們發覺張老師的確是一位有智慧、有見解的傑出女作家。

最後，張老師說：同學不管在生活上或感情上遇到難解決問題時，都可借書信寄到東吳大學中文系找張曼娟老師，為你解除困難、解答惱人的問題。在這次演講中，張老師有提到幾篇作品，如「今年木棉不開花」、「儼然記」、「永恆的羽翼」、「長干行」，皆是同學值得一讀的好作品。演講當天也有錄音，若有同學想聽的，可到嶺青編委會借取。

學生社團 多彩聯課活動時

遺留的東西，是常看見有人牽狗小便，是否可以清除的。說到這？李雄回答說：「以，按前法第六定：家畜或家禽他公共處所便溺人清除，違反根據廢棄物清理規定是要處一百元以下罰鍰。等這樣才能過富而會大眾共同來維護為之。」美麗點點頭，表行政罰後者刑罰閔正中書局印行律常識叢書。

